

سٹی آف برامپٹن شہر کی قابل رسائی سہولیات کو اجاگر کرنے کے لیے AccessNow کے ساتھ شراکت داری کر رہا ہے۔

برامپٹن، آن (8 اگست 2022) – سٹی آف برامپٹن نے شہر کی قابل رسائی سہولیات کو کمیونٹی میں اجاگر کرنے کے لیے AccessNow (ایکسیس ناؤ) کے ساتھ شراکت داری کی ہے۔

برامپٹن مختلف کمیونٹیز پر مشتمل ایک خوبصورت گلدستے کی مانند ہے اور سٹی سہولیات تک رسائی میں اضافے اور کمیونٹی میں اپنائیت کے احساس کو مضبوط کرنے کے مواقع کی نشاندہی کے لیے پُر عزم ہے۔ AccessNow گوگل پلے اور ایپل ایپ اسٹور پر دستیاب ایک ایپ ہے جو صارفین کو دنیا کے 35 ممالک میں 26,000 سے زیادہ قابل رسائی اور ناقابل رسائی مقامات کو دریافت کرنے کے قابل بناتی ہے۔ اس شراکت داری کے ذریعے، رہائشی شہر کی قابل رسائی سہولیات بشمول پگڈنڈیوں، پارکس، تفریحی مراکز اور مزید بہت کچھ تلاش کر سکیں گے۔

رہائشی AccessNow پر مقامی ریسٹورینٹس، ہوٹلوں، دکانوں اور دیگر پرکشش مقامات کو تلاش کرنے، ان کی درجہ بندی کرنے اور دریافت کرنے کے قابل بھی ہوں گے۔ برامپٹن کے کاروباروں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ اپنی رسائی کی معلومات ایپ میں [یہاں](#) شامل کریں۔

برامپٹن میں رسائی

سٹی اور اس کی [ایکسیسیٹیٹی ایڈوائزری کمیٹی](#) اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پُر عزم ہیں کہ برامپٹن میں رہنے والے ہر عمر اور ہر طرح کی استعداد کے حامل لوگ برامپٹن میں رہائش، کام، کھیل، سیر اور سرمایہ کاری کے ایک جیسے مواقع سے لطف اندوز ہونے چاہیں۔ سٹی میں رسائی کے بارے میں مزید معلومات کے لیے سٹی کی ویب سائٹ www.brampton.ca ملاحظہ کریں۔

AccessNow

AccessNow ایک موبائل ایپ اور ویب سائٹ ہے جو دنیا بھر کے مقامات کی رسائی کی صورت حال کے بارے میں معلومات فراہم کرتی ہے۔ معذور افراد کو باختیار بنانے کے لیے ڈیزائن کیا گیا یہ پلیٹ فارم کراؤڈ سورسز کا جائزہ لیتا ہے اور کاروباری مالکان کے ساتھ رسائی کے پہلوؤں کو اجاگر کرنے کے لیے کام کرتا ہے، مثال کے طور پر قابل رسائی پارکنگ اور واش روم، لفٹ، ریمپ، خوشبو سے پاک، پرسکون جگہیں اور مزید بہت کچھ بھی۔ مزید معلومات کے لیے ملاحظہ کریں: www.accessnow.com

اقتباسات

"برامپٹن مختلف کمیونٹیز پر مشتمل ایک خوبصورت گلدستے کی مانند ہے اور سٹی معذور افراد کے لیے رسائی کے مواقع میں اضافے اور اپنی متنوع کمیونٹی میں سب سے وابستہ رہنے کے ایک مضبوط احساس کی نشاندہی کرنے کے لیے پُر عزم ہے۔ میں برامپٹن کے رہائشیوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ وہ AccessNow ایپ ڈاؤن لوڈ کریں اور سٹی کی ہماری سہولیات پر دستیاب رسائی کی خصوصیات کو دریافت کریں اور اپنی سہولیات کی درجہ بندی کریں تاکہ ہم سب کے لیے رسائی کو بہتر بنانے کے کام کو جاری رکھا جا سکے۔ ایک ساتھ مل کر، ہم ایک مزید جامع کمیونٹی کی تعمیر جاری رکھ سکتے ہیں جو تمام صلاحیتوں کے حامل لوگوں کے لیے قابل رسائی ہو۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"سٹی آف برامپٹن اور ریجن آف پیل کی ایکسیسیٹیٹی ایڈوائزری کمیٹیوں کے ایک رکن کے طور پر، مجھے اس کام پر فخر ہے، جو ہمارے رہائشی ہمارے شہر کو تمام لوگوں کے لیے قابل رسائی اور مشمول بنانے کے لیے کر رہے ہیں۔ AccessNow ہمارے پورے شہر میں قابل رسائی سہولیات کو تلاش کرنے، ان کی درجہ بندی کرنے اور انہیں دریافت کرنے کا ایک بہترین ٹول ہے۔ میں برامپٹن کے کاروباروں کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ وہ اپنی متعلقہ معلومات ایپ میں شامل کریں اور رہائشیوں سے گزارش ہے کہ وہ ایپ کو ڈاؤن لوڈ کریں اور اس کو دریافت کریں۔"

- پیٹ فورٹینی، ریجنل کونسلر، وارڈز 7 اور 8؛ ممبر سٹی آف برامپٹن ایکسیسیٹیٹی ایڈوائزری کمیٹی؛ ممبر ریجن آف پیل ایکسیسیٹیٹی ایڈوائزری کمیٹی

"سٹی آف برامپٹن کی جانب سے ہم کونسل کی مدت کی ترجیحات کو آگے بڑھانے کے لیے مکمل طور پر پرعزم ہیں: برامپٹن مختلف کمیونٹیوں پر مشتمل ایک حسین گلدستے کی مانند ہے اور ہم اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ ہر عمر اور صلاحیت کے حامل لوگ اس شہر سے بھرپور لطف اندوز ہوتے رہیں۔ سٹی ہماری کمیونٹی میں قابل رسائی سہولیات کو اجاگر کرنے کے لیے AccessNow کے ساتھ شراکت داری کرنے کے لیے پرجوش ہے اور ہمارے رہائشیوں کے لیے رسائی کو بڑھانے کے مواقع کی نشاندہی کرنا جاری رکھے گا۔"

- پال موريسن، انٹیرم چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"AccessNow میں، ہمیں شہریوں اور وزیٹرز کے لیے شہر کی رسائی کو اجاگر کرنے کے لیے سٹی آف برامپٹن کے ساتھ شراکت داری کرنے پر فخر ہے۔ سٹی، AccessNow اور ہماری کمیونٹی کے درمیان یہ تعاون ہماری شاندار قیادت اور اتحاد کی ایک زبردست مثال ہے جس پر دوسروں کو بھی رغبت حاصل کرنی چاہیے کہ ایک میونسپلٹی کس طرح اپنے معذور شہریوں کی بہتر طریقے سے مدد کر سکتی ہے۔"

- مایان زیوو، بانی اور سی ای او، AccessNow

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 700,000 لوگوں اور 75,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کنش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ مزید جاننے کے لیے www.brampton.ca ملاحظہ کریں۔

میڈیا کنٹیکٹ

سٹی آف برامپٹن ملٹی کلچرل میڈیا

multiculturalmedia@brampton.ca